

ORANGE CLEANER PLUS

PROFESIONALNO SREDSTO ZA ČIŠĆENJE

UNIVERZALNO PRIMJENJIVO

POTREBNO PRETHODNO ISPITVANJE MATERIJALA

OPĆE INFORMACIJE:

ORANGE CLEANER PLUS Zahvaljujući visokoj učinkovitosti narančinog ulja ORANGE CLEANER je izuzetan za uklanjanje: žvakaćih guma, tinte, markera, kemijskih, ostataka ljepila od naljepnica, smole, katrana, bitumena, grafitne boje, ostataka brtvila, uklanjanje masnih mrlja sa tkanine i tepisona, podova, laminata, ostataka masnoće u kuhinjama, čišćenje prozora, zrcala, plastike, emajla, uklanjanje insekata, skidanje patine i oksidacije sa bakra, čišćenje automobila, autobusa, vozila, itd.

PRIMJENA:

Raspršite na površinama sa raspršivačem i ukloniti emulgiranu prljavštinu. Prilikom skidanja boje, ostataka ljepila, brtvila, tinte ili smole, raspršite sa raspršivačem na površinu, ostavite da djeluje 20s-30s i zatim uklonite emulgiranu prljavštinu.

UPUTE ZA KORIŠTENJE:

Prije uporabe radi sigurnosti kod prve primjene isprobati manju količinu materijala na manje vidljivom mjestu radi utvrđivanja kompatibilnosti sa materijalom. Čuvati izvan dohvata djece.

PAKIRANJE:

BOCA 500 ml

PAKIRANJE 12 kom

ŠIFRA: 100047

Odricanje

Informacije u ovom dokumentu i u svim našim tiskanim i digitalnim objavama se temelje na trenutnoj razini znanja i iskustva. Kod Plus d.o.o. se ne može smatrati odgovornim za bilo kakve pogreške, netočnosti ili uredničke greške koje su posljedica tehnoloških promjena ili istraživanja između datuma izdavanja ovog dokumenta i datuma stjecanja proizvoda. Kod Plus d.o.o. zadržava pravo izmjene formulacija. Prije nanošenja proizvoda, korisnik se mora upoznati sa podacima iznesenim u ovom dokumentu i / ili sa dokumentacijom naših ostalih proizvoda. Korisnik provodi sva potrebna testiranja prije nanošenja proizvoda kako bi se uvjerio da je proizvod pogodan za primjenu. Način primjene, uvjeti skladištenja i transporta su izvan naše kontrole i stoga izvan naše nadležnosti. Ne preuzimamo odgovornost po podatkovnom listu o proizvodu. Isporuka će se izvršiti samo sukladno našim uvjetima isporuke i uvjetima plaćanja. Informacije u tehničkom listu su informativne i nisu potpune.

Uvijek pogledajte najnoviju verziju tehničkog lista, dostupan na zahtjev ili na web stranici www.tech-plus.hr



18.5.2019.